

○正誤

令和4年7月13日付け北海道告示第 10998 号中に次のとおり誤りがあったので訂正する。

行 11

列 15

誤 農業委員会

正 農業委員会又は市
町村